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أ
 تدرًبات /الوراثة المودلٌة / التزاوج ال

حمر سائد على لون الثمرة  ان - 1
أ
فماذا تتوقع ان تكون . في الطماطم الصفرلون الثمرة ال

بوًن هحٌوٌن لهذى السمة
 هسبة الطراز الحٌوي لفراد التي توتج عن تزاوج بٌن اأ
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: الطرز الظاهرية   

أصفر 1: أحمر  3  

:  الجيينةالطرز   

 1: أحمر هجين  2: أحمر نقي 1

 أصفر نقي



جرى تزاوج بين نبات بازلاء طويل الساق هجين ونبات بازلاء قصير الساق ،  -1  

 ما الطرز المظهرية والجينية للابناء الناتجة من التزاوج؟

: للاباءالطراز الظاهري   

:الطراز الجيني للآباء   

: الامشاج  

:نسبة الطراز الظاهري للابناء   

: للابناءنسبة الطراز الجيني   

حل مسائل وراثية / تدريبات   



جرى تزاوج بين نبات بازلاء طويل الساق هجين ونبات بازلاء  -1

 قصير الساق ، 

 ما الطرز المظهرية والجينية للابناء الناتجة من التزاوج؟

 طويل الساق  مع  قصير الساق: الطراز الظاهري للاباء 

 :الطراز الجيني للآباء 

 :  الامشاج

 :نسبة الطراز الظاهري للابناء 

 (1:1) قصير  % 50طويل الساق و % 50

 : للابناءنسبة الطراز الجيني 

 طويل هجين 2: قصير نقي  2
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